

证券市场 不合格账户规范工作基本完成

近日，证券市场账户规范工作稳步推进，不合格账户规范工作已基本完成。

截至2008年5月11日，证券公司累计上报不合格账户859.71万户，规范后剩余不合格账户为12.75万户，占全部A股账户的0.11%。其中，大部分为多年无交易、经多方查找未能与持有人取得联系的账户。

按照证券市场账户规范工作总体部署，从5月12日起，对剩余的12.75万户不合格账户在交易系统中做集中中止交易的技术处理。

不合格账户集中中止交易后，持有不合格账户的投资者仍可直接到证券公司柜台办理规范手续。证券公司应继续积极联系相关客户，并提供必要的协助，做好服务工作，同时要遵循“先规范账户、后恢复交易”的要求，防范不合格账户再次进入市场。已完成规范的证券账户，在办理完客户资金第三方存管手续后即可恢复正常交易。

登记结算公司有关负责人提醒投资者，账户是进行证券市场投资的重要载体，要充分认识到开立和使用不合格账户的危害性，只有使

用规范的账户，才能切实维护自身的合法权益。因此，如果自己的账户存在不合规情形，投资者一定要尽快联系所在证券公司，抓紧完成账户规范。

同时，今年8月1日后，对仍未规范的不合格账户，除少数特定情形可以在证券公司柜台进行规范外，其他的需要投资者本人持原委托交易的证券公司审核后的材料，到登记结算公司办理规范手续。

为落实《证券法》关于账户管理及客户交易结算资金第三方存管的规定，进一步推进证券市场基础制度建

设，2007年8月13日，中国证监会下发了《关于做好证券公司客户交易结算资金第三方存管有关账户规范工作的通知》，登记结算公司、沪深证券交易所也据此发布了相应的业务流程和操作指引，全面推开了账户规范工作。

2007年10月8日，2023万户休眠账户平稳实施了另库存放、退出交易系统的技术处理。之后休眠账户管理转入常态化，根据证券公司的申请，对长期不使用、资金少于最低交易数额的账户定期进行休眠处理，对申请重新启用的休眠账户

也按照“先规范，后激活”的程序给予正常处理。

除休眠账户外，存在资料失真、资金账户与证券账户不对应或其他不合规情形的不合格账户数量虽较少，但规范难度更大。2007年10月以来，按照证监会的总体部署，在各地证监局、登记结算公司、沪深证券交易所的督促与指导下，证券公司结合各自具体情况制定具体方案，投入大量人力、物力，翻阅全部客户资料，千方百计联系客户，积极协助客户进行自我规范，付出了巨大而艰辛的努力。

(商文)



理财窍门： 用好信用卡免息期

阿宝是典型的刷卡一族，各式卡片花花绿绿的，他却能让它们各尽其用。阿宝信用卡组合有个特点，每个月的结账日期一定互相错开，绝不“打架”。

有一次阿宝逛街时，相中了一台价格不菲的笔记本电脑，准备刷卡购买，女友却建议他换另一张卡消费。原来先前阿宝想用的信用卡，当天就是每月的结账日，而她建议使用的那张卡，每月结账日却是12日以后。这样，使用结账日相对较晚的那张信用卡消费，可延迟还款减轻支付压力，享受更长的免息期。

此后，阿宝渐渐留意起免息期的作用。原来阿宝手头经常会有阶段性大额闲置资金，如不好好运用，机会成本就较高，但光作为活期存款收益又相对少，于是阿宝就关注起短期投资理财产品。

阿宝偶尔也有手头吃紧的时候，这时免息期的意义就更大了。如果采用最低还款额还款，只要没有全额还清欠款，他便不能享受信用卡的免息期待遇，之后所有消费都要计付利息。这时他就会选择使用另一张可享受免息期待遇的信用卡来帮他渡过难关。阿宝提醒大家，信用卡消费一定要理性，可支付最低还款额不等于有能力偿还债务，切不可盲目加重还款压力。

(新晨)

理财专家： 基金转换有窍门

首先，尽量在同一家基金管理公司内部进行基金转换。由于基金转换涉及到费率调整，为了帮助投资者节省转换成本，现在一些规模大、实力强的基金公司都推出了开放式基金相互转换业务，而且转换费用给予优惠。因此，投资者如果是在不同基金管理公司之间进行基金转换，将享受不到基金转换的费率优惠。

其次，结合市场环境进行基金转换。基金转换的目的是为了促进基金净值的提高，使基金投资收益最大化。因此，投资者平时应密切关注基金管理公司根据市场环境变化发布的基金转换公告。一般情况下，如果股市看跌，投资者应将高风险的股票型基金转换为低风险的债券型或货币型基金；股市向好，应将债券型或货币型基金转换为股票型基金。

最后，结合自己的风险承受能力进行基金转换。投资者进行基金转换的过程，也是自己基金投资心理调整和适应的过程，特别是在低风险的债券型基金、货币型基金向高风险的股票型基金转换的过程中，投资者应充分考虑自己的风险承受能力。

(程正军)

“马虎张大姐”的理财故事： 长期关注 一朝制胜

“人不理财，财不理你”已成了现代人的基本理念，上海的张女士却自称从无理财意识，并取了“马虎张大姐”的外号自嘲。但让无数精明人汗颜的是，“马虎张大姐”在2007年三四月份房价低谷的时候买了房子，年底股市大跌前夕胜利“逃亡”，甚至在2008年上海首次私车额度拍卖中以最低价8100元拿到了车牌……号称“马虎”的张大姐在过去一年中的理财故事恰恰是最精彩的，而她的理财经验是：长期关注财经领域，想不发财都难。

张大姐的职业是财经记者，单是8100元拿到车牌就让张大姐成了圈子里的名人。要知道，仅仅1个月前上海私车额度拍卖平均中标价还是5.6万元！

“其实我关注车牌市场至少已经5年了。当时我也没想买牌，只是为了写一篇‘体验式’报道才去竞价的。”张大姐讲起了自己“好运”的由来。

原来，张大姐对上海车牌

拍卖政策研究已久。1月初，上海对现行的私车额度拍卖办法作出了调整。对调整后的办法，张大姐归纳出两大亮点：竞拍过程信息公开及有限制价格修改。她还注意到，竞拍时间也从原先的3小时压缩至1.5小时。再考虑到2月份春节放假，2月份的拍卖额度都集中到1月份，因此拍卖额度多达1.6万个。

“新办法首次实施，又有这么多额度，我就大胆地报了8100元这个价格。”张大姐说。结果，这次私车额度投标均价为2.3万元，最低价就是张大姐所出的8100元。

再说股市。张大姐在年底大跌前全身而退，理由很简单：震荡加剧。2007年投资股票的收益率虽然只有70%左右，但张大姐已经非常知足。“钱揣在自己口袋里才是自己的”是张大姐最直白的炒股座右铭。

“我真的是没有理财头脑，否则早不做记者了。”张大姐自嘲。对股市十来年的关注

可能没有带给张大姐超额收益，但是却培养了她对股市涨跌的“直觉”，也算是她不菲的收获吧。

同样，张大姐早在上世纪90年代末就贷款买房。“当时贷款60多万元买房说出来会吓人一跳，因为我那个月的收入还不到1000元。”结果原本20年的贷款，张大姐夫妇用了不到6年就还完了。一直考虑改善居住环境的张大姐，经过一番比较、观望后，终于在2007年4月份再次出手。结果，刚买了不久，上海的房价就开始新一轮狂飙上涨。“人家事后都问我为什么在那个时候买房，我也说不清，当时就是想买。再说是自己住，对房价继续上涨的预期既不渴望也不恐惧。”

也许是大盘翻番的造富神话刺激了投资者的心态，太多人梦想“一夜暴富”。但如果像张大姐这样，保持淡定的心态，按自己的节奏安排好生活，到头来你会发现，自己的收获也不小。(肖爱兰)

关于鹤壁市外商投资企业年检的公告

根据国家商务部、财政部、税务总局、工商总局、统计局、外汇局六部门《关于开展2008年外商投资企业联合年检工作的通知》精神，我市外商投资企业年检工作已于3月底开始，将于5月30日结束，请没有参加年检的企业在规定期限内参加年检，逾期

不参加年检者，将依照法律、法规予以处理和处罚。

欲知详情请登录网站：
www.hbmbc.gov.cn

联系电话：3316562

鹤壁市商务局
2008年5月6日

便民服务电话

- 淇河家政洗涤公司：清洗宾馆、酒店、单位、家庭布草、窗帘、台布等：13939258180
- 利民家政(保洁、搬家、洗地毯、疏通等)：3298881 15939231199
- 专业疏通大中型污水管道、清理化粪池：13030393419

- 淇河家政：3360777
- 东方家政(水电安装、钻孔、清洁打蜡)：3951778 13569631600
- 鹤壁市汽校：3367050 13939207503
- 鑫昌汽修 24小时急救：3338572 13343928572
- 京鹤汽车修理厂清障车、吊车 24小时救援：3311326 3314348
- 市中医院急救：3353120 3378503 (康复科) 2659562 (精神科) 2673078 (朝

- 阳分院)
- 鹤壁集团第二职工医院急救：2816120 2916666
- 按摩医院肛肠科(马佩凯)：2647015 (老区)3320085(新区)
- 东海渔港订餐：3382222
- 老根山庄订餐：3366666
- 百翼蜂产品销售：3308229 3308186
- 佳能数码相机销售：13939279001
- 水宜生微电解制水器：13323926333

- 法律服务、法律顾问：13569646398
- 法律服务、法律咨询：13939290016
- 各种液压平台、铝合金梯：13603929964
- 日报编辑部：3313871 3313873(热线)
- 晚报编辑部：3312941 3313880(热线)
- 报纸广告：3313877
- 报纸发行：3319180
- 供水投诉：3368855
- 印刷：2189908 3189936
- 大河鹤壁网：13503929602